Протокол №1 

собрания граждан ст. Новороговской
Место проведения: Новороговский СДК

Время проведения: 14.00

Дата проведения: 11.02.2014 год

Присутствуют:
заместитель Главы администрации Егорлыкского района по вопросам муниципального хозяйства и строительства Семенцов А.Н., начальник отдела имущественных отношений Оганесян Е.В., заведующая отделом культуры Егорлыкского района Коновалова Л.Ф., редактор газеты «Заря» Гречаная М.В.

жители станицы Новороговской;

Депутаты Собрания депутатов

Повестка дня:
1.Отчет Главы Новороговского сельского поселения Т.П.Капустиной о  работе администрации  за 2013 год.

2. Разное.
(вела собрание Глава Новороговского сельского поселения Т.П.Капустина)
Уважаемые станичники!
Я рада приветствовать вас в нашем зале.  Приятно, что сегодня собралось очень много жителей, более 160 человек. Это те люди, кому не безразлично положение дел в нашем поселении, кто заботится и беспокоится не только о сегодняшнем дне, но и о будущем станицы Новороговской. Мы собрались для того, чтобы послушать отчет о  работе  Администрации Новороговского сельского поселения за 2013 год. Разрешите мне представить гостей, присутствующих в зале: заместитель Главы администрации Егорлыкского района по вопросам муниципального хозяйства и строительства Семенцов А.Н., начальник отдела имущественных отношений Оганесян Е.В., заведующая отделом культуры Егорлыкского района Коновалова Л.Ф., редактор газеты «Заря» Гречаная М.В.
Я постаралась в своем отчете раскрыть все направления работы администрации. Надеюсь, что на все волнующие вас вопросы я отвечу. Ну а если кто не услышит ответ на интересующий вас вопрос, то в конце моего выступления вы сможете его задать мне или любому из гостей, присутствующих в зале.
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В состав Новороговского  сельского поселения входит 1 населенный пункт ст. Новороговская , в котором   на 01.01.2014 года зарегистрировано 1593 человека (760 мужчин, 833 женщины), из них: детей дошкольного возраста 115 человек, учащихся 192 , пенсионеры- 383 человека,  1  участник и инвалид Великой Отечественной войны . Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 8 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям . 

   
 ФЗ «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.

     
Согласно ст.30 Устава Муниципального образования «Новороговское  сельское поселение» Администрация поселения наделена полномочиями. 

К одному из полномочий Администрации Новороговского сельского поселения относится:

Обеспечение, формирование и исполнение бюджета Новороговского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации 

      - На основании ст.15. Бюджетного Кодекса  РФ  каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41. бюджетного Кодекса  РФ  бюджет поселения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения ведется собранием депутатов Новороговского с/поселения. 

  Исполнение бюджета  за 2013 год составило:

  - по доходам в сумме 7454,8 тыс. рублей или 82,2 процента к годовому плану доходов.  

 Собственные доходы составили 3596,6 тысячи рублей, или 100,1% к годовому плану.

- по  расходам в сумме 7635,8 тыс. рублей или 81,7 процентов к плану года по доходам 

      Неисполнение доходной и расходной части бюджета связано с поступлением не в полном объеме областных средств в бюджет поселения на изготовление ПСД на капитальный ремонт водопровода- это 1616,8 тыс.руб. (Подробно я остановлюсь на этом вопросе в разделе  «Жилищно- коммунальное хозяйство»).

       Доходная часть бюджета Новороговского сельского поселения формируется за счёт поступления, налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

Основными источниками налоговых и неналоговых поступлений являются:

-Земельный налог                                   - 2255,5 тыс.рублей;

-Единый сельскохозяйственный налог- 601,5 тыс.руб.;

-Налог на имущество физических лиц – 54,2 тыс.руб.;

-Налог на доходы физических лиц       - 370,9 тыс.руб.;

-Доходы от аренды земли                       - 75,7 тыс.руб.;

- Доходы от продажи 

земельных участков
                            - 181,8 тыс.руб.

Денежные взыскания (штрафы)             - 42,5 тыс.руб.

- Государственная пошлина 

за совершение нотариальных действий - 4,3 тыс.руб.

-Налог, взимаемый в связи с применением 

упрощенной системы                                    - 7,5 тыс.руб.

Доходы от перечисления части прибыли МУП – 2,6 тыс.руб.

-Безвозмездные поступления от других

 бюджетов бюджетной системы             - 3858,2 тыс.руб.;

Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

Это - содержание дорог поселения, оплата уличного освещения, изготовление ПСД на капитальный ремонт водопровода, обеспечение пожарной безопасности и защиты населения от чрезвычайных ситуаций на территории поселения, оценка недвижимости, признание прав муниципальной собственности, субсидия на возмещение затрат и восстановления платежеспособности МУП «Водолей»,  мероприятия по благоустройству поселения, в том числе: уборка мусора, покос сорной растительности, отлов бродячих животных, озеленение территории поселения, на содержание муниципального бюджетного учреждения культуры, содержание библиотеки, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

- Общегосударственные вопросы –3228,4тыс. руб. (97,2% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, , оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, диспансеризация муниципальных служащих, и др. Данные виды расходов необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий, а также для качественного обслуживания населения Новороговского сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов). Также в данный раздел вошли расходы по межеванию земельных участков под водонапорными башнями, передача полномочий в сфере муниципального контроля и ЖКХ, составление протоколов административных правонарушений).

- Национальная оборона- 59,9 тыс. руб. (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 89,5 тыс.руб. (исполнение составило 99,9% к годовому плану)

Передача части  полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований и вопросам гражданской обороны- 54,5 тыс.руб.

В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы "Пожарная безопасность и защита населения и территории Новороговского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 - 2015 годы"- были проведены следующие мероприятия: приобретение электромегафона, страхование от чрезвычайных ситуаций ГТС, переосвидетельствование и заправка огнетушителей- 35,0 тыс.руб.

- Национальная экономика- 541,0 тыс.руб. (100% к годовому плану)

В рамках областной долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной инфраструктуры в Ростовской области на 2010-2014 годы"  за счет средств областного бюджета израсходовано 470,0 тыс.руб. в том числе:

произведен ямочный ремонт внутрипоселковых дорог в сумме 310,4 тыс.рублей, а также произведена установка дорожных знаков в сумме  159,6 тыс.руб. 

На содержание внутрипоселковых дорог и тротуаров за счет средств местного бюджета (было произведено грейдирование внутрипоселковых дорог)- 39,8 тыс.руб.

Передача части полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.)- 31,2 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  1563,3 тыс. руб.:

             - Уличное освещение –  572,1 тыс. руб. 

             - Ежегодно весной производится противоклещевая обработка кладбища- 6,3 тыс.руб.

              - Отлов бездомных собак- 5,3 тыс.руб. (в прошлом году мы проводили эту работу дважды, заключив договор с ИП г.Сальск)

              - Ежегодно Администрация Новороговского сельского поселения организовывает проведение общественных работ для безработных граждан (уборка мусора, обкос территории) - 74,9 тыс.руб. (у нас работали 2 бригады)

             - Произведено озеленение территории Новороговского сельского поселения- 10,6 тыс.руб. Было приобретено 44 дерева и 30 кустарников.

              -     Затраты на ремонт косилок-   7,7 тыс. руб.( для содержания территории поселения в надлежащем порядке в Администрации имеются бензокосилки. Ими работали и бригады безработных. На их содержание потрачена такая сумма)

              - Администрацией Новороговского сельского поселения был проведен аукцион на изготовление ПСД на капитальный ремонт водопроводных сетей в ст.Новороговской на сумму 2150,0 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета- 2021,0 тыс. руб. и 129,0 тыс.руб.- за счет средств местного бюджета. Работы по изготовления ПСД закончены полностью. Вся документация была передана Администрации согласно акта выполненных работ. Работы за счет средств местного бюджета оплачены в полном объеме. В настоящее время Администрация поселения так и не получила всю сумму областных средств, предусмотренную бюджетом поселения. За счет средств областного бюджета было оплачено 404,2 тыс. руб. Остальная сумме в размере 1616,8 будет оплачена в 2014 году при поступлении областных средств на счет Администрации поселения.
                - На расходы, необходимые для получения заключения по достоверности расчета сметной стоимости ПСД, Администрацией поселения  были потрачены 10,0 тыс.руб.

                 - На разработку схемы водоснабжения поселения израсходованы  50,0 тыс.руб.

              - Субсидия МУП «Водолей» в целях возмещения части затрат, а также софинансирования исполнения денежных обязательств и обязательных платежей на восстановление платежеспособности –292,7 тыс. руб., в том числе: 

Ограждение 3-х башен Рожновсккого- 173,0 тыс. руб.

Оплата электроэнергии, ремонт насоса-
119,7 тыс.руб.

            - Культура - в данном направлении было израсходовано 2153,7 тыс. руб . (100% к годовому плану)

 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской библиотеки. 

Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов: 

- на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, начисления на оплату труда, коммунальных платежей, большие суммы бюджетных средств уходят на оплату газоснабжения в зимний период, а также на оплату электроэнергии и водоснабжения в течение года (с учетом экономии), услуги связи, обслуживание программного обеспечения, подписка на периодические издания, налоги, приобретение материальных запасов и прочее.

Согласно решения суда, по предписанию Пожарной инспекции большие расходы были проведены в рамках пожарной безопасности в сумме 265,4 тыс.руб. в том числе:

- огнезащитная обработка крыши и сцены -53,3 тыс.руб.

- пусконаладка и монтаж пожарной сигнализации- 99,5 тыс. руб.

- установка системы оповещения в случае пожара- 70,0 тыс.руб.,.

- установка пожарных люков- 10,0 тыс.руб.

- обследование дымовых и вентиляционных каналов- 2,8 тыс.руб.

- тех обслуживание пожарной сигнализации, газового оборудования- 7,8 тыс.руб.

- приобретение противопожарных люков- 20,0 тыс.руб.

- заправка огнетушителей- 2,0 тыс.руб.
Уважаемые станичники!
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Конечно, тех средств, что есть в нашем бюджете, недостаточно для решения не то, что больших проблем, но и тех, которые появляются ежедневно. А это: уборка территории, уличное освещение, проблемы с водопроводом и т.д.Эти вопросы решаются благодаря нашим фермерам, членам СПК «Заря»  и предпринимателям.  Благодаря  помощи фермеров и (как вы слышали средств местного бюджета) в 2013 году огорожены 3 водонапорные башни (согласно решения суда). Приняли участие почти все фермеры, а организатором этого дела был Чижик М.К.  Хочется  сказать спасибо сегодня тем фермерам, которые  всегда откликаются на наши просьбы. Это Гулян М.П., Гулян Гагик, Скорик В.П., Богуш В.В., Лишний В.Д., Чижик М.К., и др. 

Большая проблема в нашем поселении - дороги. В некоторых местах они вообще пришли в негодность. Средства, выделяемые областью на содержание дорог, осваиваются в полном объеме. Но и они не решают проблему. Поэтому в прошлом году фермеры засыпали щебнем некоторые участки дорог на ул.Советской, Краснопартизанской.  А такие фермеры, как Гулян Артем Павлович, Гулян Гагик  выровняли дороги на двух переулках. Конечно, это не решило проблему, но хоть ненадолго  исправило положение.  Большую проблему для нас создают большегрузные машины, в частности КАМАЗЫ, которые и днем и ночью колесят по нашим разбитым дорогам. После ямочного ремонта пер.Центральный, части ул.Садовой, Краснопартизанской, некоторое время можно было спокойно по ним ездить, но к концу года их снова стало не узнать: ямы, выбоины, полные воды. Запретить ездить КАМАЗам мы не можем: согласно дислокации дорожных знаков не можем установить соответствующий знак. А рассчитывать на сознательность некоторых водителей не приходится. Попытка убедить в том, чтобы оставляли машины на базах, где грузятся, не увенчалась успехом. К сожалению, сознание многих людей до сих пор никак не перестроится. Хотя  раньше все машины оставляли в колхозном гараже, а домой шли пешком. Да и возможности  были совсем другие. А теперь все зависит только от нас: захотим сохранить хотя бы то, что есть- сохраним, а не захотим, уничтожим за один год.

Вопрос  благоустройства территории поселения ежедневно волнует меня, потому что считаю, что в любое время года мы должны жить в чистой станице. К сожалению, не все это понимают. Еще в прошлом году вопрос о приобретении мусорных баков для организаций поднимался на сходе  граждан, однако кроме ИП Гулай Т. На сегодняшний день никто из наших предпринимателей не приобрел. Около некоторых  торговых точек нет даже урн. Хочется спросить - куда вы деваете мусор??? Жечь нельзя! Договор с СОБом не заключен. У нас были случаи, когда мы путем несложных расследований определяли, кто так «заботится» о санитарном состоянии территории, выбрасывая мусор на обочины дорог прямо в станице. Стыдно сказать, но это вполне взрослые,  благополучные, семейные люди. Чему же они могут научить своих детей???
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Еще  одна проблема, которую мы никак не можем до конца разрешить- уборка территории около торговых точек. Все они находятся в центре станицы. Это и понятно: здесь бывает много людей, находятся основные организации, а значит максимальная выручка . Все это вроде бы логично, но скажите, уважаемые предприниматели: кто будет следить за порядком на прилегающей к вашим торговым точкам территории? Рынок убирает МУП «Водолей» потому, что территория принадлежит поселению. А вот прилегающую к вашим магазинам территорию обязаны убирать ВЫ. Есть возможность у вас - берите техничку,  нету - будьте добры – следите за территорией сами!

Я вам хочу зачитать одну из статей Приказа Министерства регионального развития РФ  от 27.12.2011 г. № 613 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований». Так вот один из пунктов гласит:   ГРАНИЦУ ПРИЛЕГАЮЩИХ ТЕРРИТОРИЙ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ОПРЕДЕЛЯТЬ:

- на улицах с двусторонней застройкой по длине занимаемого участка, по ширине – до оси проезжей части улицы;

- для  объектов торговли (палатки, ларьки), общественного питания и бытового обслуживания – в радиусе не менее 10 метров.

Мы эти рекомендации учли,  внесли изменения  в план благоустройства территории Новороговского  поселения. План утвержден на собрании депутатов, следовательно он является руководством к действию и обязателен к выполнению!!

Поэтому, уважаемые торговые предприниматели, работайте так, чтобы ваши прилегающие территории всегда были в порядке. Это не выдумка администрации поселения, это Приказ Министерства регионального развития РФ.  Во избежание штрафов просьба обратить  на этот пункт приказа особое внимание!

Вопрос о заключении договоров  на вывоз мусора  с физическими лицами уже несколько лет  поднимался на сходах граждан в нашем поселении. Тяжело было сдвинуть с места эту работу, но нам все-таки удалось это сделать. На сегодняшний день заключено  242 –(618 человек с 05.07.2013.) договоров. Хочу сказать спасибо тем станичникам, кто понял нашу идею и поддержал.  И одновременно задать вопрос тем, кто не заключил договор : А куда ВЫ деваете мусор??? Ответ очевиден:  ВЫ являетесь теми  хозяевами, кто мусор везет на свалку или выбрасывает там,  где придется.  Т.е. по вашей вине мы тратим огромные средства на зачистку свалки. В прошлом году ее чистили 4 раза, а стоимость одной зачистки 30 тыс. рублей. Несложно посчитать, сколько денег выброшено «на ветер!» А можно было на них купить урны, установить скамейки для жителей, озеленить улицу  и многое другое.

Сегодня приятно слышать отзывы людей, которые заключили договора и пользуются услугами СОБа., что «это нужное дело, хорошо и удобно стало. Однако есть проблемы и в этом вопросе. И самая свежайшая-прошедшая пятница, когда мусор не собрали около некоторых домовладений.  Я об этой ситуации узнала сразу , тут же позвонила в СОБ руководителю и ситуацию выяснили. Я думаю, что если мы будем «беспокоить» наших СОБОВцев, они  исправятся. Главное, делайте это вовремя и не забывайте выносить мусор в назначенное время. 

Но а самая большая  проблема в нашем поселении – водоснабжение. Не зря вопрос капитального ремонта  водопровода стал первоочередным. Если можно прожить без света, походить по разбитым дорогам, то без воды прожить никак нельзя. О том, на каком этапе находится вопрос капитального ремонта вы уже услышали. Я все-таки надеюсь, что в этом году мы хотя бы начнем эту работу, потому что есть такие участки, которые не выдержат эксплуатации не то, что в следующую зиму, но и летом. ( пользуясь  сегодняшней возможностью….) Конечно, в любой проблеме имеет место и человеческий фактор. Прошлым летом вопрос водоснабжения возникал чуть ли не ежедневно.Те, кто живет на нижней улице и в переулках к речке, умудрялись поливать не только картофель, но и кукурузу, тыкву.  Проложили трубы, шланг прикрыли травой и поливают круглосуточно. У них вода была всегда, а вы подумали о тех людях, кто живет  на ул. Перворевкомовцев, например, или на улице Советской?  Или о школе, где питаются на летней оздоровительной площадке ВАШИ ЖЕ ДЕТИ И ВНУКИ? Почему эти люди должны страдать? До тех пор, пока мы не перестанем думать ТОЛЬКО О СЕБЕ, ничего мы сделать не сможем! 

Пользуясь сегодняшним выступлением, хочется принести свои извинения жителям станицы за неудобства, которые они периодически испытывают  с водоснабжением. Основной причиной сложившейся ситуации явилась не только изношенность нашего водопровода, но и, не побоюсь сказать, безответственность  и халатность руководителя и работников МУП «Водолей». 

Ну а вопрос об оплате за воду - это ОСОБЫЙ вопрос. Администрация поселения в прошлом году(если вы внимательно слушаете мой отчет) оказала помощь нашему ВОДОЛЕЮ в сумме почти 300.000 руб. Куда пошли эти деньги? На уплату за электроэнергию, на ремонт насосов, ограждение башен. Тех  средств, что идут от уплаты за воду едва хватает на налоги и мизерную зарплату сотрудникам.  А почему их не хватает? Да потому что у нас «очень экономный» народ. При норме 7 куб на 1 человека (эти нормы утвердили не мы, не район,  а САНПИН), у нас семья из 2-х человек, имеющая в доме удобства, имеющая хозяйство,  в летний период израсходовала 2 куба воды за 3 месяца. Проверили- счетчик исправен, работает…Вывод сделайте сами.!! Некоторые жители не платят вообще, сколько предупреждали, просили, убеждали- воз и ныне там! Поэтому мы были вынуждены подать в суд на некоторых граждан, решение суда- в нашу пользу. На сегодняшний день готовятся документы на передачу в суд еще на троих абонентов. Других способов убедить людей заплатить у нас нет. Хотелось не доводить дело до суда, но люди не понимают, что от каждого из нас зависит наличие воды в  наших домах.

Вопрос  газоснабжения в нашем поселении практически решен. С поставкой газа проблем нет, есть только с уплатой за газ. Наиболее злостные неплательщики были отключены от газоснабжения, но когда пришли холода они сразу нашли средства, чтобы оплатить и подключиться. Значит могут же распределять свой бюджет?! 

 В прошлом году газифицировалось только 1 домовладение. В этом году планируют провести газ в одну торговую точку и один строящийся дом. Но вопрос в другом: состояние газовых труб. До некоторого времени мы красили газовые трубы около своих домовладений. Сейчас почему-то делают это не все. Да, оформление бесхозяйных объектов, куда входит и   9155м  газопровода дело не одного дня. Еще в конце 2012 года мы начали заниматься этим вопросом. В настоящее время документация по бесхозяйному газопроводу поставлена на учет в учреждении юстиции и будет находиться там до декабря 2014 года (согласно сроков оформления документов). Как только мы оформим в собственность газопровод, сразу передадим его в аренду и тогда все работы по содержанию газопровода будут лежать на плечах арендатора. На сегодняшний день некоторые участки газопровода находятся в аварийном состоянии, потому что не покрашены уже несколько лет. Ржавчина разъедает трубы и в случае утечки газа нам его просто напросто отключат. Давайте не допустим такого положения, потому что останемся без газа МЫ! Поэтому большая просьба ко всем жителям станицы: с наступлением тепла приведите в порядок газовые трубы, покрасьте их, дабы не остаться без газа. Как только мы дооформим бесхозный газопровод, вопрос о его содержании снимется и ВЫ не будете отвечать за его состояние.

На слуху у всех жителей станицы вопрос о заборе воды в летний период из речки Крайняя. Вы все читали статью в газете о том, что инициативная группа станичников осенью прошлого года запустила в речку 1,5 т малька, чтобы каждый из вас летом мог отдохнуть на берегу реки, половить рыбу.  Совсем недавно ко мне пришел один из инициаторов этого благого дела и принес  план благоустройства  прибрежной территории. Этот план мы рассмотрели на собрании депутатов 7 февраля и утвердили его. Думаю, что и все вы будете не против, если на берегу нашей речки будут стоять навесы, где можно будет посидеть в тени летом, завезен песок, где сможете позагарать, установлен мостик и лестница для выхода из воды. Один вопрос только не можем разрешить – забор воды. Надеюсь, все-таки, что смогу найти компромисс с нашими овощеводами и они будут поливать теплицы не из речки, а из других источников. Тем более варианты  решения этого вопроса есть, и не один. Считаю, что речка должна служить жителям свей станицы.
От имени жителей станицы хочу поблагодарить сегодня организаторов  Мамай В.В., Мамай Вл.В., Мелащенко Н, Каплун А, и других за то доброе дело, которое они по своей инициативе задумали. Думаю, что если довести начатое до конца, то все жители станицы будут довольны.  Хотелось бы, чтобы таких инициативных людей в станице было больше. Приходите в администрацию со своими предложениями, пожеланиями, замечаниями. Мы рады видеть вас всех и всегда. Мы должны все понимать, что НИКТО, КРОМЕ НАС, наши проблемы не решит.

И еще один вопрос, который периодически возникает в нашем поселении – кража личного имущества. К сожалению, в последнее время этих случаев становится все больше и больше. Но о некоторых из них я узнаю в последнюю очередь, по прошествии месяца или двух. Спрашиваю: почему не сказали сразу? Да мы в милицию звонили – такой ответ.  Все проблемы надо решать сразу! Обращаться во все инстанции, которые могут помочь.  И еще одно хочу сказать вам, уважаемые станичники: прошло, к сожалению,  то время, когда на дверях наших домов, сараев не было замков. Сейчас надо замыкать все! Поэтому просьба быть более бдительными и следить за своим имуществом.
И еще немного о цифрах:

 За 2013 год  на территории Новороговского  сельского поселения родились 12 детишек : 8 мальчиков и 4 девочки, а умерло  28 человек : 13  мужчин и 15 женщин.  

На территорию сельского  поселения прибыли 33, а выбыли 60 человек. В  итоге  демографическая ситуация в поселении,  остается сложной - это обусловлено превышением числа смертей над рождениями. 

В  Администрацию  сельского поселения  за прошедший год поступило 25  обращений граждан,  в том числе  4 письменных   обращения,    21  устное обращение, все они   решены положительно.

Мною    было принято  на  личном приеме  более 50 человек. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы,  кредитование на развитие ЛПХ,    работа общественного транспорта, электроснабжение,   водоснабжение, капитальный ремонт водопровода, оформление субсидий, материальной помощи, спорные вопросы с соседями   и другие вопросы.  

     В 2013 году создан сайт администрации Новороговского сельского поселения. Теперь все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления администрации вы можете посмотреть на этом сайте.

В рамках муниципального земельного контроля в 2013 г. проведено 13 проверок исполнения земельного законодательства на общей площади 606,87 га, в т.ч. – 6 плановых проверок, утвержденных прокуратурой, и 7 внеплановых (исполнение предписаний, выданных ранее). В результате проверок выявлено 17 нарушений на площади 181,16 га, из них – 13 нарушений за самовольное занятие земель, 2 нарушения – неявка на проверку, 2 нарушения – неисполнение предписаний, выданных ранее. Нарушители наказаны. Общая сумма штрафов 13.000 рублей.

Согласно утвержденного плана проверок на 2014 год запланировано 4 проверки ИП, также будут проводиться внеплановые проверки граждан по использованию земельных участков для ведения ЛПХ

В 2013 году зарегистрировано 3 бесхозяйных дома, принята в муниципальную собственность автомобильная дорога по пер.Центральный, протяженностью 1120м. Проведены межевые работы и зарегистрировано право собственности на 5 земельных участков под артскважинами.

Несколько слов о налогах.

По состоянию на 01.01.2014 года недоимка по земельному, транспортному и налогу на имущество физических лиц по нашему поселению составляет 257.980 руб.  В результате работы с налогоплательщиками были проведены уточнения ошибочно начисленных налогов. Если транспортный налог не идет в бюджет поселения, то налог на имущество, земельный налог и НДФЛ идут в наш бюджет. На сегодняшний день это около 150.000 руб. А это возможность купить новые, более мощные насосы для водонапорных башен, замена труб на башнях и многое другое. Обращаюсь к вам, уважаемые станичники! Вовремя оплачивайте все налоги, а мы будем стараться решать хотя бы те проблемы, что в наших финансовых силах.

Закончить свое выступление мне хочется, все таки, на оптимистичной ноте. В 2013 году футбольная команда нашего сельского поселения впервые заняла 1 место в районном первенстве. Для нашего поселения это очень приятная новость. Отмечая День станицы, мы чествовали наших победителей. Сегодня мне еще раз хочется сказать большое спасибо нашим футболистам за их настойчивость, целеустремленность, за огромное желание победить. Если очень захотеть - можно сделать все, какие - бы трудности не были на пути. Хочу еще раз поблагодарить спонсора нашей футбольной команды Гулян Гагика. И конечно, большая благодарность капитану команды Рыбченко Д., благодаря его организаторской способности ребята побеждали практически во всех играх. Спасибо и вам, болельщики, многие из которых сегодня присутствуют в зале, за вашу поддержку, помощь, за то, что в даже в непогоду  на чужих стадионах НАС было больше всех!!! Надеюсь, что и в наступившем году мы поддержим своих ребят и они достойно выступят в футбольных матчах.

И в заключение своего выступления хочу сказать несколько слов о планах на 2014 год. Главнейшей задачей, конечно, является капитальный ремонт водопровода. Я все-таки надеюсь, что область выделит нам хотя бы часть денежных средств и эта работа сдвинется с мертвой точки.  В мае прошлого года  мы сделали заявку на приобретение 2-х водонапорных башен Рожновского в связи с формированием областной долгосрочной программы «Развития систем водопроводно-канализационного хозяйства»). Надеемся, что эта программа будет работать и мы сможем получить хотя бы одну башню. По- другому нам нельзя, ибо население станицы останется без воды.  

Немаловажный вопрос и дороги. В этом году на содержание дорог запланировано   682.000 руб. (603,5т.р.  выделил областной бюджет и 78т.р. из местного бюджета).

Все вы знаете, что 2014 год объявлен годом культуры. Глядя на наш зрительный зал, хочется надеяться, что в этот год, который для нашей станицы является еще и юбилейным, мы сможем хотя бы привести в соответствие крышу (пояснение!!!).
И еще одна не до конца разрешенная задача  в планах на этот год– окончание работ по ограждению кладбища. Я надеюсь, что с наступлением теплых дней мы сможем закончить эту работу. И сегодня я  еще раз благодарю тех жителей, кто активно работал в этом направлении и включился в это очень нужное дело. Спасибо нашим депутатам, кто организовал эту работу, спасибо добровольным помощникам –неравнодушным людям. Обращаюсь к тем станичникам, кто по какой-либо причине еще не принял участие в этой работой: помните о том, что мы это делаем  не для какого-то конкретного лица, а для всех НАС! Чтобы нашим детям не пришлось этим заниматься, у них будут другие проблемы, возможно еще более серьезные.

 Ну а каждодневные наши дела, такие как благоустройство станицы, продолжение заключение договоров на вывоз мусора, уличное освещение-это проблемы, переходящие из года в год. О них мы не забываем ни на минуту.
Слово для выступления предоставляется  Семенцову А.Н. – заместителю Главы Егорлыкского района. (А.Н.Семенцов дал краткий анализ работы администрации Новороговского  сельского поселения  и предложил присутствующим дать оценку работе администрации за 2013 год). За поступившее из зала предложение оценить работу «удовлетворительно» проголосовали единогласно.
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Уважаемые станичники! Мне кажется, что все вопросы, касающиеся нашего поселения в своем выступлении, я постаралась раскрыть. Если у вас есть какие-нибудь вопросы ко мне или к нашим уважаемым гостям, прошу задавать.

(ответы на вопросы жителей) 
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Уважаемые присутствующие! Большое спасибо вам зато, что вы пришли на наш отчет. Считаю, что нам с Вами под силу  решать возникающие вопросы и многочисленные проблемы, только тогда, когда мы сами будем не сторонними наблюдателями и потребителями, а займем активную жизненную позицию, приложим свои силы и старания для того, чтобы наша станица стала чище, краше, благоустроенней и привлекательней.

