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Егорлыкский район              

ст.Новороговская»

12.02.2015года

                                                                                                            МБУК НСП «Новороговский СДК»
Время  16.00
присутствуют 90 человек

ОТЧЕТ

Главы     Новороговского   сельского    поселения  

  Капустиной Т.П.
о   проделанной  работе   за  2014 год.
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ФЗ «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.

Федеральный закон № 131 ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. 
Согласно ст.30 Устава Муниципального образования «Новороговское сельское поселение» Администрация сельского поселения осуществляет 51 полномочие.

К одному из полномочий Администрации Новороговского сельского поселения относится:

Формирование и исполнение бюджета Новороговского сельского поселения, осуществляет контроль за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.      
На основании ст.15. Бюджетного Кодекса  РФ  каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41. бюджетного Кодекса  РФ  бюджет поселения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения ведется собранием депутатов Новороговского с/поселения. 

  Исполнение бюджета за 2014 год составило:

  - по доходам в сумме 8892,0  тыс. рублей или 95,4 процентов к годовому плану доходов  (9325,5- годовой план)

- по  расходам в сумме 8995,0 тыс. рублей или 95,3 процентов к плану года по расходам (9440,9- годовой план)
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

Доходная часть  бюджета Новороговского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.          

         Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Новороговского сельского поселения исполнены в сумме 2870,7  тыс. рублей или 86,9 процентов к годовым плановым назначениям (3304,1 -план года). Наибольший удельный вес в их структуре занимает  земельный налог, его исполнение за 2014 год составило 2067,1 тыс. рублей или 90,9 процентов к годовому плану по земельному налогу (годовой план- 2274,0 тыс. руб.) Выполнение не в полном объеме земельного налога произошло в результате сложившейся недоимки- несвоевременной уплатой населением, а также в 2014 году Межрайонной ИФНС был произведен возврат части ранее зачисленной суммы земельного налога в бюджет поселения.
Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц- 355,4 тыс. руб. (100,0% к годовому плану) 

-Единый сельскохозяйственный налог- 226,7 тыс.руб. (50,0% к годовому плану, годовой план- 453,2 тыс. руб.) Увеличение затрат, связанных с производством продукции повлекли за собой снижение налогооблагаемой базы, а , следовательно, уменьшение поступления данного вида налога в бюджет поселения. Также, часть земель  территории нашего поселения находится в собственности либо в аренде крупных индивидуальных предпринимателей, которые зарегистрированы за пределами территории Новороговского сельского поселения и, соответственно, значительная часть ЕСХН поступает в бюджеты других сельских и городских муниципальных образований.

- Налог на имущество физических лиц- 50,4 тыс.руб. (100,0% к годовому плану) 

- Государственная пошлина- 3,8 тыс. руб. (100,0% к годовому плану) 

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 64,2 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)

Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий- 34,8 тыс.руб. (100% к годовому плану)

- Доходы, получаемые от продажи земельных участков – 21,0 тыс.руб. (100 % к годовому плану)

- Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 25,2 тыс. руб. (100% к годовому плану).

- Штрафы, поступившие в бюджет поселения- 22,1 тыс.руб. (100,0% к годовому )

Как уже говорилось ранее, отклонение от плановых показателей исполнения доходной части связано с поступлением не в полном объеме земельного и единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения.

Безвозмездные поступления:

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2014 год составили 6021,3 тыс. рублей (100,0% от годового плана),  в том числе: 

              Субвенции на осуществление первичного воинского учета, а также на выполнение передаваемых полномочий субъекта РФ   –  62,2 тыс.руб., (100% к годовому плану), (федеральный бюджет и областной бюджет). 

              Дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -    2732,2 тыс.руб., (100,0 к годовым плановым назначениям), (средства областного бюджета)
              Иные межбюджетные трансферты – 3226,9 т.р. (100% к годовому плану)- (в том числе: 3030,70 тыс. рублей- средства областного бюджета, 196,2 тыс. рублей- средства бюджета муниципального района).
Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

Это:  содержание дорог поселения, оплата уличного освещения, оплата кредиторской задолженности по изготовлению ПСД на капитальный ремонт водопровода,  субсидия на возмещение затрат и восстановления платежеспособности МУП «Водолей»,  мероприятия по благоустройству поселения, противоклещевая обработка кладбища, отлов бродячих животных, на содержание муниципального бюджетного учреждения культуры, содержание библиотеки, на осуществление первичного воинского учета и т.д.

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА
Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

- Общегосударственные вопросы – 3342,7 тыс. руб. (92,8% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, обязательный медицинский осмотр сотрудников, и др. Данные виды расходов необходимы для выполнения текущей работы и повышения эффективности выполнения функций и полномочий в соответствии со 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации»

- Национальная оборона- 62,0 тыс. руб. (100,0% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 39,7 тыс.руб. (исполнение составило 100,0% к годовому плану)

По данному разделу расходы произведены в части  передачи полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований и вопросам гражданской обороны, а также расходы на мероприятия в сфере пожарной безопасности.
- Национальная экономика- 744,3 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы"  за счет средств областного бюджета израсходовано 603,5 тыс.руб., местного бюджета- 114,3 тыс. руб.
Произведена расчистка снега по пер.Центральный, а также по ул.Советской  и  пер.Центральному отремонтировано дорожное полотно в количестве 1660 м2 (протяженностью 330м). 
Передача части полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.)- 26,5 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  2454,4 тыс. руб. (100,0% к годовому плану):

             - Уличное освещение –  573,2 тыс. руб. 

             - Противоклещевая обработка кладбища- 6,3 тыс.руб.

              - Отлов бездомных животных - 5,2 тыс.руб. 

             - Затраты на ремонт косилок-   3,6 тыс. руб.(парк, кладбище, территория около мемориала, около стадиона, центр станицы, около быткомбината и т.д.)
              - Администрацией Новороговского сельского в 2014 году была оплачена за счет средств областного бюджета кредиторская задолженность, сложившаяся в 2013 году за изготовления ПСД в размере 1616,8 тыс. руб.

              - Субсидия МУП «Водолей» в целях возмещения части затрат, а также софинансирования исполнения денежных обязательств и обязательных платежей на восстановление платежеспособности –248,3 тыс. руб., в том числе: 

Приобретение аккумулятора и зап. частей для трактора, ремонт электродвигателя, оплата за трубы- 33,0 тыс. руб.

Оплата электроэнергии -
215,3 тыс.руб.

            - Культура, кинематография
В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской библиотеки. 

В сфере культуры было израсходовано 2351,9 тыс. руб . (92,6% к годовому плану, годовые плановые назначения составили 2538,6 тыс. рублей). 

Отклонение от плановых показателей в части исполнения связано с поступлением не в полном объеме налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения), Сложившая кредиторская задолженность в сумме 186,7 тыс. рублей будет погашена в начале 2015 года по мере поступления средств в бюджет поселения).

В разрезе по учреждениям, фактические расходы в данном направлении составили:

- Новороговский сельский дом культуры- 1869,7 тыс. рублей.

- Новороговская сельская библиотека- 482,2 тыс. рулей.
Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов: 

- на оплату труда,  начисления на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, коммунальных платежей, оплату электроэнергии в течение года; услуги связи, обслуживание программного обеспечения, подписка на периодические издания, налоги, приобретение основных средств и материальных запасов, обслуживание системы пожарной сигнализации и прочее.
 Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» предусмотрен поэтапный рост оплаты труда работников учреждений культуры. Так, в 2014 году фонд заработной платы работников культуры составил 1913,8 тыс. рублей (в том числе 478,0 тыс. рублей средства областного бюджета, 1435,8- средства бюджета Новороговского сельского поселения), по сравнению с показателями 2013 года, фонд  оплаты труда вырос на 239,6 тыс. рублей. 

В 2014 году произведен ремонт кровли и частичная замена металлопластиковых окон в Доме культуры. На эти цели из Резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены 332,4 тыс.  рублей, в том числе: (пояснить, что это «Депутатские»)
- ремонт кровли- 301,8 тыс.рублей;

- замена окон- 30,6 тыс. рублей

На изготовление проектно- сметной документации и проведение экспертизы на эти виды работ были направлены средства местного бюджета  в сумме 13,0 тыс. рублей. 

             Повседневная работа Администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления.
В Новороговском   сельском  поселении  на 01.01.2015 года зарегистрировано 1485 человек (712 мужчин, 773 женщины), из них:  русские- 1273 человека, армяне - 124 человека,  азербайджанцы -68 человек, молдаване- 13 человек, цыгане- 5 . Приятно сообщить, что все национальности живут между собой дружно и на протяжении долгого ряда лет не было ни одного конфликта на национальной почве.
За   2014 год  на территории Новороговского  сельского поселения умерло: 18 человек -  на 10 меньше, чем в 2013 году, а родилось на 3 человека больше, чем в 2013 году – 16 детей.
 На территории  сельского  поселения  за  2014 год  зарегистрировано 59  человек  , выбыли  - 23 человека.
     В  Администрацию  сельского поселения   поступают    обращения граждан по различным вопросам. Все обращения стараемся   решить  положительно.  При рассмотрении некоторых  обращений проверялись изложенные факты с выездом на места.

 Специалистами администрации выдано более 1000  справок  о присвоении  адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и иным вопросам, выписок из похозяйственной книги: на кредитование, оформление субсидий , для оформления домовладения , наследства и другие виды справок. Конечно, эту «бумажную» работу никто не видит, но она требует  много времени, ответственности. В центре внимания остается совместная работа с УСЗН и МФЦ по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. Организована работа по выдаче справок в Управление социальной защиты населения, многофункциональный центр (МФЦ).

 Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан, от их развития сегодня во многом зависит благосостояние населения. Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании сведений граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в похозяйственных книгах. Важно заметить, что в последнее время со стороны государства уделяется большое внимание развитию личных подсобных хозяйств, выделяются неплохие субсидии. Тот, кто поверил в это, уже ощутил пользу и неплохую прибыль в бюджет семьи. Примером этих начинаний является семья Вавилова Александра и Марины. Нелегко давалось начало, но сейчас уже есть желание расширить свое хозяйство.
    Мною    были приняты граждане  на  личном приеме  - более  60 человек. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы,  кредитование на развитие ЛПХ,    работа общественного транспорта, электроснабжение,   водоснабжение, оформление субсидий, материальной помощи   и другие вопросы.  

      В сети  Интернет имеется  сайт Администрации Новороговского  сельского поселения, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления.  Цель официального сайта Администрации: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности  поселения, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для поселения решений. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о  работе Администрации  поселения и её оценки. Таким образом, новые технологии активно проникают в повседневную жизнь, позволяют нам совместными усилиями решать возникающие проблемы.
В рамках муниципального земельного контроля в 2014 году проведена 21 проверка, в т.ч. 3 плановые проверки и 18 внеплановых. Плановые проверки проведены в отношении индивидуальных предпринимателей,  согласно утвержденного прокуратурой Ростовской области плана проверок, Внеплановые проверки проводились в отношении граждан, использующих  земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства, а так же исполнения предписаний по ранее проведенным проверкам. В результате  выявлено 15 нарушений действующего законодательства, составлены протоколы об административном правонарушении.  Лица, допустившие нарушения привлечены к административной ответственности. Нарушения квалифицируются по статье 7.1. КОАПП, самовольное занятие земельного участка (использование земельного участка без правоустанавливающих документов либо без документов, разрешающих хозяйственную деятельность). Еще раз, обращаем внимание граждан, ответственнее относится к вопросу регистрации права собственности    на недвижимое имущество и регистрации договоров аренды на земельные участки. Согласно утвержденного прокуратурой Ростовской области плана проверок на 2015 год запланировано 9 проверок ИП, так же будут проводиться внеплановые проверки   в отношении физических лиц, использующих земельные участки.

              В декабре 2014 года Администрацией подано исковое заявление о признании права собственности на  бесхозяйные  газопроводные сети. Протяженность бесхозяйного газопровода составила 9155 м. 10 февраля состоялся суд по признанию права собственности. Надеемся на положительный результат.
Кроме этого администрацией Новороговского сельского поселения проводилась работа по признанию выморочным имуществом земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства собственники, которых умерли, и никто из наследников не вступил в наследство. Так в 2014 году  было подано 6 исковых заявлений, 3 из которых были удовлетворены судом и признано право муниципальной собственности; на 6 земельных участков общей площадью 2,9 га, по остальным 3 исковым заявлениям судом было отказано в удовлетворении, т.к. имеются наследники, В 2015 году данная работа будет продолжена.

Так же сообщаем, что с 01.01.2016 года повышается кадастровая стоимость земель населенных пунктов. Убедительная просьба к гражданам активизировать работу по оформлению прав на свои приусадебные участки.  

         Уважаемые жители станицы! В течение всего 2014  года выполнялись работы по благоустройству территории, не затрагивающие бюджет поселения. Я имею субботники. Но хочется сказать, что тот энтузиазм, с которым мы взялись за эту работу в 2013 году потихоньку идет на спад. Все меньше и меньше жителей станицы выходят на субботники и на расчистку кладбища. А ведь мы планировали его полностью очистить и привести в надлежащий вид. Работы еще много, но если мы выйдем как говорится всей семьей, то сможем довести начатое дело до конца. Сколько раз я слышала слова благодарности от жителей станицы и от приезжающих бывших жителей, что очень важное дело мы задумали. Об этом говорили на уровне района и приводили вас, уважаемые станичники, в пример. Я надеюсь, что сегодняшнее мое обращение к вам будет действенным и с наступлением теплых дней мы дружно выйдем на субботник и решим эту проблему раз и навсегда.

Сегодня я хочу еще раз выразить слова благодарности нашим фермерам, членам СПК «Заря», просто неравнодушным людям, тем, кто помогает и словом и делом.  Они всегда предоставляют технику, в какое бы время года я к ним бы не обратилась. 
На сегодняшний день самой острой проблемой поселения является обеспечение водой. Все мы в течение 2014 года испытывали большие трудности в этом вопросе. Были и отключения, и порывы, и горели насосы. Но, благодаря неравнодушным понимающим людям, эти проблемы решались  оперативно. Слова благодарности хочу сказать  бывшему руководителю МУП «Водолей» Скорик В.П. У него есть свое фермерское дело, но, когда бы к нему не обратился, он никогда не отказывает в совете или конкретной помощи. А обращаюсь к нему я всегда по проблемам МУПа.  Так же поступает и депутат Скорик И.В. , который не стоит в стороне, а исполняет свои депутатские обязанности добросовестно. И не только сам помогает, но и организует других фермеров. Сегодня не могу не поблагодарить и СПК «Заря» и его руководителя Пивень В.Г., которые оказали спонсорскую помощь и приобрели насос для подачи воды.  Конечно, работать в МУПе желающих особенно нет. Все боятся трудностей, не хотят ругаться с людьми, как они говорят. А ругаться и не надо. Нужно просто добросовестно исполнять свое дело, быть заинтересованными в исправлении положения и понимать, что кроме нас самих никто положение не исправит.
Администрация поселения продолжает проводить работу по заключению договоров на вывоз мусора. На сегодняшний день заключено 262 договора. Это чуть больше половины подворий. Хочется спросить у тех, кто до сих пор не заключил договор – куда вы деваете мусор? 
Следующий вопрос, на который бы хотелось обратить внимание-содержание территории около своих домовладений. Конечно, грести листву около двора еще рановато, а вот собрать мусор, пленку, бутылки я думаю можно.

И еще одно напоминание: для временного хранения строительного материала около своих домовладений (кирпич, песок, лес..) необходимо разрешение. Его выдают в нашей администрации, поэтому обязательно приходите и берите его. Это убережет вас от штрафов. А они сейчас немалые. Сегодня достаточно протокола,  фотоматериала и административная комиссия накладывает штраф. К счастью, у нас все больше и больше становится дворов ухоженных, с цветами, клумбами, какими-то дизайнерскими задумками. Но, к сожалению, есть и те, на которые смотреть страшно. Это же касается и организаций, и индивидуальных предпринимателей,  торговых точек. Пожалуйста, следите за своей территорией, дабы избежать штрафов. Напоминаю, что прилегающая к торговой точке или магазину территория – это не 0,5м от порога, а согласно правил благоустройства территории Новороговского сельского поселения, утвержденных депутатами, избранными вами же – согласно п.2.5.6 :»Другие предприятия, лица, содержащие социальные, административные, промышленные, торговые и прочие здания, строения и сооружения, независимо от их формы собственности и ведомственной принадлежности, в т.ч. некапитальные объекты торговли, палатки, павильоны, киоски, лотки на площади до 25м по периметру.
-Школы, дошкольные учреждения, иные учебные заведения, а также владельцы жилых домов: в длину – в пределах границ их участков, в ширину-до середины улицы, площади, переулка. В случае обособленного расположения объекта: по фасаду до середины проезжей части, с остальных сторон уборке подлежат 15м прилегающей территории с каждой стороны.
И еще раз напоминаю, что около всех торговых точек согласно правил благоустройства должна стоять урна и контейнер для сбора ТБО. У нас пока этот вопрос не решен, хотя поднимался он уже  неоднократно. Я убедительно  прошу в срочном порядке приобрести и установить урны около всех торговых точек.
Несколько слов об уличном освещении. В ближайшее время мы по согласованию с районными электросетями будем проводить инвентаризацию уличного освещения. Все фонари большой мощности и те, что светят во двор, будем снимать. Если хотите, чтобы фонарь освещал ваш двор -подключайте его под свой счетчик.
  И в заключение своего выступления хочется сказать о приятном. В ушедшем году проведена большая работа инициативной группой под руководством Богуш Л.В. В эту группу вошли люди неравнодушные - те, кто помнит и чтит память не только своих ушедших в мир иной отцов, но и всех станичников, участников и ветеранов ВОВ,  похороненных  на нашем кладбище. Эти люди за свои собственные средства отреставрировали памятник солдату, который стоит при  входе на кладбище. Работа проведена очень большая. Главным исполнителем был Мамай В.В.  Об этом была статья и в районной газете «Заря». На сегодняшний день работа продолжается. Уточняются списки ветеранов, участников ВОВ, похороненных на кладбище ст.Новороговской. Сегодня в списке 199 человек. По просьбе инициативной группы обращаюсь к вам, уважаемые станичники. Если кто-то из вас знает ветерана или участника войны, похороненного на нашем кладбище-просьба прийти в администрацию и уточнить, есть ли эта фамилия в списке. Работа проведена огромная, инициативная группа работала со многими станичниками, уточняя список. К 70 годовщине Великой победы планируется работу закончить и установить на памятнике мемориальные доски с фамилиями. Очень хочется никого не пропустить. Поэтому, пожалуйста, помогите уточнить список. 
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А теперь хотелось озвучить планы на 2015 год. 
Приближается 70-я годовщина Великой победы. Наш мемориал требует ремонта. Поэтому с наступлением теплых дней мы планируем сделать косметический ремонт за счет средств местного бюджета. Вопрос замены башни на южной окраине  сегодня находится в стадии решения. Средства будут выделены из местного бюджета. Кроме этого мы планируем продолжить ремонт «картой»  участков дорог. В первую очередь будут асфальтироваться те дороги, которые засыпаны щебнем. А те участки, где большие выбоины будем готовить к асфальтированию. Надеюсь, что наши фермеры помогут нам. 
Подводя итог своего выступления, хочу сказать спасибо всем людям нашей станицы, кто болеет за нее, понимает и поддерживает нас. Думаю, что при таком отношении и взаимопонимании все проблемы мы сможем решить, только необходимо поставить цель и набраться терпения.

Спасибо за внимание, доклад окончен.

Население признало работу Администрации Новороговского сельского поселения за 2014 год удовлетворительной.
