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Егорлыкский район              

ст.Новороговская
19.06.2016 года

                                                                                                            МБУК НСП «Новороговский СДК»
Время  10.00 ч.
ОТЧЕТ

Главы     Новороговского   сельского    поселения  

  Капустиной Т.П.
о   проделанной  работе   за  1 полугодие 2016 года.
ФЗ «Об общих принципах организации местного Самоуправления в Российской Федерации в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.

     
Согласно ст.30 Устава Муниципального образования «Новороговское  сельское поселение» Администрация поселения наделена полномочиями. 

К одному из полномочий Администрации Новороговского сельского поселения относится:

Обеспечение, формирование и исполнение бюджета Новороговского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации 

      - На основании ст.15. Бюджетного Кодекса  РФ  каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41. бюджетного Кодекса  РФ  бюджет поселения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения ведется собранием депутатов Новороговского с/поселения. 

Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Собрания депутатов Новороговского сельского поселения от 29.12.2015г. № 114 «О бюджете Новороговского сельского поселения Егорлыкского района на 2016 год» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

  Исполнение бюджета за 1 полугодие 2016 года составило:

  - по доходам в сумме 3461,0 тыс. рублей или 44,1 процентов к годовому плану доходов  (7840,9- годовой план)
- по  расходам в сумме 3434,5 тыс. рублей или 42,5 процентов к плану года по расходам (8082,3- годовой план)
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА
         Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы поселения)  бюджета Новороговского сельского поселения исполнены в сумме 1666,2  тыс. рублей или 35,8 процентов к годовым плановым назначениям (4659,7 -план года). Наибольший удельный вес в их структуре по исполнению плановых назначений занимает:  единый сельскохозяйственный налог, его исполнение за 1 полугодие 2016 года составляет  850,7 тыс. рублей или 106,3 процентов к годовому плану.

Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц- 186,3 тыс. руб. (40,3% к годовому плану)

- Налог на имущество физических лиц- 1,8 тыс.руб. (3,2% к годовому плану)  Земельный налог- 214,2 тыс. руб. (8,5% к годовому плану) 

- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ– 327,3 тыс.руб. (51,0% к годовому плану) 

-Доходы от реализации имущества- 85,9 тыс.руб. (59,5% к годовому плану) 

Безвозмездные поступления (средства областного и федерального бюджетов):

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 1 полугодие 2016 года исполнены  в сумме 1794,8 тыс. рублей (56,4% от годового плана), годовой план – 3181,2 тыс.рублей), в том числе: 

              Субвенции на осуществление первичного воинского учета   –  59,4 тыс.руб. (85,0% к годовому плану). 

              Субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 0,2 тыс.руб. (100,0 % к годовому плану)

              Дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -    1735,2 тыс.руб. (63,3% к годовому плану)
              Иные межбюджетные трансферты запланированы в 2016 году в сумме 369,7 т.р. В бюджет поселения поступят во 2 полугодии 2016 года– это средства из областного бюджета на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также на повышение заработной платы работников культуры.                          

Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

РАСХОДЫ

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

- Общегосударственные вопросы– 1938,8 тыс. руб. (47,9% к годовому плану) 

Расходы на содержание органов местного самоуправления, в том числе: заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и взносов, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, расходы, связанные с проведением выборов в органы местного самоуправления, формирование резервного фонда.  
- Национальная оборона- 27,6 тыс. руб. (39,7% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 28,5 тыс.руб. (исполнение составило 35,2% к годовому плану)

По данному разделу расходы произведены в части  передачи полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований в сумме 28,5 тыс.руб. 
- Национальная экономика- 33,2 тыс.руб. (3,0% к годовому плану)

В рамках муниципальной  программы "Развитие транспортной системы" обновлена разметка двух пешеходных переходов, а также частично за счет средств местного бюджета был оплачен ремонт дорожного полотна по пер.Центральный (протяженностью 406 метров). 
За счет средств местного бюджета в части передачи полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.) израсходовано- 15,7 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  557,3 тыс. руб. (53,0% к годовому плану) в рамках муниципальных программ «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Новороговского сельского поселения» и «Благоустройство территории» была произведена оплата следующих мероприятий:

             - Уличное освещение –  386,6 тыс. руб. 

             - Противоклещевая обработка кладбища, территории мемориала и лесопарковой зоны- 9,2 тыс.руб.

              -     Приобретение и обслуживание косилок-   18,0 тыс. руб.


- Оплата за обслуживание контейнера по утилизации ртутьсодержащих приборов и люминесцентных ламп- 4,7 тыс.руб.

                  - Приобретение извести для побелки деревьев- 0,4 тыс.руб. Ежегодно Администрация Новороговского сельского поселения организовывает проведение общественных работ для безработных граждан (уборка мусора, обкос территории) – 41,8 тыс.руб.

                -  Мероприятия в области коммунального хозяйства по разработке проектов зон санитарной охраны водозаборов- 39,6 тыс.руб.
      - Расходы в части  передачи полномочий муниципальному району по организации в границах поселения водоснабжения – 56,0 тыс. руб. ;

 по организации ритуальных услуг- 1,0
                        - Культура, кинематография- в данном направлении в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры» было израсходовано 842,9 тыс. руб . (49,2% к годовому плану)

 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской библиотеки, в том числе:
Новороговский СДК- 676,9 тыс.руб.

Новороговская СБ- 166,0 тыс.руб.

               - Физическая культура и массовый спорт- 6,2 тыс.рублей. (62,0% к годовым плановым назначениям).

В данном направлении в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта» средства были израсходованы на приобретение футбольного мяча и сетки.
Уважаемые станичники!

В 2016 году изменен срок уплаты имущественных налогов-  1 декабря.  Убедительная просьба к вам - платите налог в установленный срок. Несвоевременная уплата налогов приводит к начислению пени. Администрацию беспокоит большая задолженность прошлых лет.  На 1 июля  2016 г. она составляет 180 000  руб. в том числе:  по земельному налогу    95 000 руб.,  по транспортному налогу 80 000 руб. и налогу на имущество - 5 000 рублей.  Большинство  недоимщиков с крупными суммами не проживают на территории ст. Новороговской. Однако есть и такие, кто принципиально не хочет платить налоги. С такими  ведется работа на уровне местного Координационного совета ,  а с отдельными гражданами работают приставы.
Хочется сказать несколько слов о заключении договоров на вывоз ТКО. На сегодняшний день только 47% жителей заключили договора, а остальные 53% продолжают «украшать» поселение стихийными свалками. Работа администрации в этом направлении ведется постоянно, однако если не изменится отношение самих жителей к этой проблеме, ничего хорошего не получится. Мы все будем жить в окружении куч мусора и криков диких птиц на них. Кстати сказать, согласно решения суда на территории поселения до 01.10.2016 года будет закрыта свалка, находящаяся на западной окраине станицы. Со стороны администрации будет усилен контроль за теми, кто не заключил договора на предмет избавления от мусора. И как результат этой работы – составление протоколов, а как следствие - большие штрафы. Не допускайте такой ситуации. 
Особое внимание я хочу уделить проблеме пожаров на территории поселения. С 20 июня объявлен противопожарный период.  В каждый двор разосланы памятки и предупреждения о недопущении сжигания мусора . Фермеры под роспись предупреждены о недопустимости выжигания пожнивных остатков и стерни. Однако, то тут, то там появляется дымок. Еще раз напоминаю вам об административной ответственности за выжигание сухой растительности и бытового мусора. Не допускайте ситуации, когда специалисты администрации составят на вас протокол, а административная комиссия района наложит штраф.
С наступлением жаркой погоды усиливается рост карантинной растительности, в том числе на придворовой территории и в огородах граждан. Убедительная просьба ко всем станичникам- вовремя уничтожайте ее. Амброзия является одной из самых аллергенных растений. Согласно правил благоустройства Новороговского сельского поселения – борьба с 

сорной растительностью является обязанностью жителей поселения. Амброзия входит в стадию цветения, поэтому в ближайшее время необходимо выкосить ее, чтобы не приобрести одно из самых страшных заболеваний - аллергию.
Хочу пояснить ситуацию с ФАПом, о которой там много говорят наши жители. Действительно, ситуация не простая. Требуется большой ремонт здания, замена окон во всех кабинетах. Средств на это сейчас нет. Вопрос об установке модульной амбулатории стоит уже давно. Совсем недавно стало известно, что на 2017 год мы включены в финансирование из областного бюджета на приобретение и установку. Сейчас решается вопрос об оформлении земельного участка, который определен уже давно – территория между администрацией поселения и домовладением Кучеренко В. Н. Будем надеяться, что в 2017 году у нас будет новая амбулатория и вопросы медицинского обслуживания населения будут решены.
Не могу не сказать сегодня  о спортивных достижениях нашей футбольной команды. Мы  который год успешно выступаем на районном турнире. По итогам первого круга наши футболисты занимают 1 место. Надеюсь, что и во втором круге наши ребята выступят достойно. Спасибо вам, уважаемые станичники,  за моральную поддержку наших футболистов. И, конечно, огромное спасибо всем тем фермерам, кто оказывает  финансовую помощь в организации и проведении  игр.
В заключение своего выступления хочу поблагодарить всех тех неравнодушных станичников, которые приходят в администрацию, звонят, интересуются проблемами и советуют,  как правильно их решить.  Особая благодарность всем фермерам, индивидуальным предпринимателям, СПК «Заря». Без их участия, помощи и поддержки  мы не смогли бы решать наши ежедневные проблемы.  Спасибо Вам за понимание ситуации, за моральную и финансовую помощь, за ваши безвозмездные конкретные дела. Надеюсь, что и в будущем вы будете надежными помощниками во всех начинаниях Новороговской администрации, потому что все мы заинтересованы в одном -жизнь в нашем поселении должна улучшаться, и каждый житель станицы должен это чувствовать. 

    Глава Новороговского
                    сельского поселения                                      Т.П.Капустина
