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Уважаемые жители Новороговского сельского поселения! Уважаемые гости!

В соответствии c действующим законодательством, согласно требованиям Федерального  Закона №131- главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного собранием депутатов бюджета.

Такие отчеты проводятся ежегодно и сегодня,  вашему вниманию предоставляется очередной отчет главы муниципального образования и администрации о работе за 2015год.

Администрация Новороговского  сельского поселения  в 2015 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Новороговское  сельское поселение», Регламентом  администрации  сельского  поселения,  планом  работы администрации, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 6 муниципальных служащих,  5 человек технического персонала. На настоящий момент  Администрация поселения наделена 52 полномочиями, которые прописаны в ст. 33 Устава муниципального образования «Новороговское  сельское поселение».

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом: 

Наше поселение  граничит на южной стороне  с  Краснодарским краем,  север и запад -    земли Роговского сельского поселения, восток – земли Целинского  района. Общая  площадь  муниципального образования  - 97270 кв.м.
Площадь сельхозугодий : 8725 га

пашни- 7859 га

кормовых угодий- 850 га

многолетний насаждений- 16 га

В состав Новороговского  сельского поселения входит 1 населенный пункт ст. Новороговская.

 На  01.01.2016  года  численность населения составляет - 1447 человек в том числе: 692 мужчин;  755 женщин.  (численность населения на 01.01.2015- 1485человек  произошло  уменьшение население на 38 человек за счет выбытия, смерти)

Основной причиной выбытия является отсутствия рабочих мест, поэтому люди среднего возраста и молодежь уезжают в районный центр или город в поисках работы.

-Пенсионеров по возрасту- 357

- учащихся в Новороговской школе №2 – 186 человек
- детей дошкольного возраста -110 человек
- численность избирателей  на 01.01.2016 года -1146 человек

- детский садик посещают 59 детей

Степень газификации – 87%

Количество КФХ – 26, площадью земель под КФХ -  3257 га

Одно коллективное хозяйство СПК «Заря»  площадью земли 939 га.

Наличие операторов мобильной связи – 3 (мегафон, МТС, Теле2).

В 2015г в Новороговском с/п

	
	На 01.01.2016г. чел.
	 На 01.01.2015г. чел.
	изменения

	Родились
	19
	15
	+4

	Умерло
	21
	18
	+3

	Прибыли
	44
	59
	-15

	Убыли
	26
	25
	+1


Состав жителей многонационален,  на территории сельского поселения проживают представители  разных национальностей: русские- 1227 человек, армяне,- 124 человека,  азербайджанцы -68 человек, молдаване- 13 человек, цыгане- 15 .
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За 2015 год в администрацию поселения не было ни одного обращения граждан по вопросу национальных конфликтов. 
  В  Администрацию  сельского поселения   поступают    обращения граждан по различным вопросам, За истекший 2015 год их было 40. Все обращения стараемся   решить  положительно.  При рассмотрении некоторых  обращений проверялись изложенные факты с выездом на места. На некоторые обращения граждан были даны письменные ответы.
 Специалистами администрации выдано более 1000  справок ( по запросу МФЦ- более 335 справок, на личном приеме -665 справок: о присвоении  адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и иным вопросам, выписок из похозяйственной книги: на кредитование, оформление субсидий , для оформления домовладения , наследства и другие виды справок. В центре внимания остается совместная работа с УСЗН и МФЦ по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. 
Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан, от их развития сегодня во многом зависит благосостояние населения. Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании сведений граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в похозяйственных книгах. Количество личных подсобных хозяйств составляет 707, площадью земель под ЛПХ 558 га, пашни- 374 га.
   Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций, Прокуратуры (писем и запросов более 500), на которые были подготовлены ответы.

    Главой сельского поселения   ежедневно проводится прием граждан в любое удобное для жителей время. (Хочу заметить, что есть график приема, но ни один житель не был не принят при обращении). Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы,  кредитование на развитие ЛПХ,    работа общественного транспорта, электроснабжение,   много вопросов по водоснабжению , особенно прошедшим летом, по состоянию дорог,  оформлению субсидий, материальной помощи.  И это далеко не все вопросы, которыми занимается АНСП при работе с гражданами. К нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но, несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.

  В сети  Интернет имеется  сайт Администрации Новороговского  сельского поселения, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления.  Цель официального сайта Администрации: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности  поселения, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для поселения решений. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о  работе Администрации  поселения и её оценки. Таким образом, новые технологии активно проникают в повседневную жизнь, позволяют нам совместными усилиями решать возникающие проблемы.
Кроме этого с  целью информирования населения, Администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень « Муниципальный Вестник» в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте поселения. 

А теперь поговорим о самом главном в жизни любого поселения – о бюджете, т.е. о тех средствах, которые помогают нам решать наши поселенческие проблемы. 
Это отправная точка в нашей работе, без которой мы не можем двигаться дальше.  

Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Собрания депутатов Новороговского сельского поселения от 25.12.2014г. № 80 «О бюджете Новороговского сельского поселения Егорлыкского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

  Исполнение бюджета за 2015 года составило:

  - по доходам в сумме 8736,9 тыс. рублей или 99,6 процентов к годовому плану доходов  (8774,7- годовой план)

- по  расходам в сумме 8507,9 тыс. рублей или 98,0 процентов к плану года по расходам (8677,9- годовой план)
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

         Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы поселения)  бюджета Новороговского сельского поселения исполнены в сумме 3539,8  тыс. рублей или 99,3 процентов к годовым плановым назначениям (3563,2 -план года). Наибольший удельный вес в их структуре занимает:  земельный налог, его исполнение за 2015 год составляет  2016,4 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовому плану по земельному налогу.

Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- Налог на доходы физических лиц- 382,9 тыс. руб. (100,0% к годовому плану)

- Единый сельскохозяйственный налог- 337,4 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)  Налог на имущество физических лиц- 54,5 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)  Государственная пошлина- 1,2 тыс. руб. (100,0% к годовому плану) Хочу отметить, что в 2015 году у нас улучшился результат по собираемости налогов. Спасибо всем, кто смог нам эту цифру улучшить.

- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ– 522,7 тыс.руб. (95,7% к годовому плану, годовой план- 546,1 тыс.руб.) 

 Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 42,2 тыс. руб. (100% к годовому плану).

-Доходы от продажи имущества- 72,0 тыс.руб. (100,0% к годовому плану) 

- Штрафы, поступившие в бюджет поселения- 110,5 тыс.руб. (100,0% к годовому плану) 

  Безвозмездные поступления (средства областного и федерального бюджетов):

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  2015 года поступили  в сумме 5197,1 тыс. рублей (99,7% от годового плана), годовой план - 5211,5 тыс.рублей), в том числе: 

              Субвенция на осуществление первичного воинского учета   –  66,1 тыс.руб. (100% к годовому плану). 

              Дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -    4056,5 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)

              Иные межбюджетные трансферты исполнены в 2015 году в сумме 1074,5 т.р. (98,7 % к годовому плану, годовой план- 1088,9 тыс.руб.) – это средства из областного бюджета на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, на повышение заработной платы работников культуры, а также на приобретение объектов в сфере коммунального хозяйства и благоустройства.  

Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

РАСХОДЫ

Основные направления расходов  бюджета Новороговского сельского поселения:

- Общегосударственные вопросы– 3818,1 тыс. руб. (96,6% к годовому плану) 

Расходы на содержание органов местного самоуправления, в том числе: заработная плата,  содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и взносов, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, специальная оценка условий труда, расходы, связанные с соблюдением норм пожарной безопасности в здании Администрации. 

- Национальная оборона- 65,9 тыс. руб. (100,0% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 63,0 тыс.руб. (исполнение составило 100,0% к годовому плану)

По данному разделу расходы произведены в части  передачи полномочий муниципальному району по содержанию аварийно- спасательных формирований и вопросам гражданской обороны в сумме 54,9 тыс.руб., а также в рамках муниципальной программы «Защита населения территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» были приобретены пожарный щит и ремкоплекты для ранцевых огнетушителей в сумме 8,1 тыс.руб.
- Национальная экономика- 639,1 тыс.руб. (100,0% к годовому плану)
В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы 
"Развитие транспортной системы" произведен ямочный ремонт по ул.Перворовкомовцев, а также ремонт дорожного полотна по пер.Центральный (370 метров (площадью 1840 м. кв.), нанесена разметка пешеходного перехода. Оплата данных работ за счет средств местного бюджета составила 337,1 тыс.руб., областного бюджета- 263,3 тыс.руб. Также были приобретены флуоресцентные рамки для дорожных знаков в сумме 8,0 тыс.руб.

За счет средств местного бюджета в части передачи полномочий муниципальному району в сфере градостроительства (разработка схем индивидуальной застройки, ген. планы поселения  и т.д.) израсходовано- 30,7 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  2242,7 тыс. руб. (98,4% к годовому плану) в рамках муниципальных программ «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Новороговского сельского поселения» и «Благоустройство территории» была произведена оплата следующих мероприятий:

             - Уличное освещение –  686,2 тыс. руб. 

             - Противоклещевая обработка кладбища, территории мемориала и лесопарковой зоны- 8,1 тыс.руб.

              - Отлов бездомных животных – 6,0 тыс.руб. 

              -     Затраты по обслуживанию косилок-   5,6 тыс. руб.

              - Приобретение парковых лавочек и урн- 32,5 тыс.руб.


- Оплата за обслуживание контейнера по утилизации ртутьсодержащих приборов и люминесцентных ламп- 7,0 тыс.руб.

             - Косметический ремонт мемориала памяти по погибшим в ВОВ с изготовлением сметной документации - 27,8 тыс.руб.

             - За счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области было приобретено две водонапорные башни объемом 25 м3- 572,0 тыс. руб., два погружных насоса-  80,7 тыс.руб., роторная косилка- 85,0 тыс. рублей.

              - Субсидия МУП «Водолей» в целях возмещения части затрат, а также на софинансирование исполнения денежных обязательств и обязательных платежей по восстановлению платежеспособности – 730,8 тыс. руб. 
                        - Культура, кинематография- в данном направлении в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры» было израсходовано 1679,1 тыс. руб . (100% к годовому плану)

 В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Новороговского сельского Дома культуры, Новороговской сельской 
библиотеки, в том числе:

Новороговский СДК- 1291,2тыс.руб.

Новороговская СБ- 387,9 тыс.руб.

Хочется сказать несколько слов о работе, проводимой администрацией по земельному контролю. Хочу сказать, что в этом вопросе много проблем и белых пятен, но мы эту работу проводим и будем проводить дальше.

В рамках муниципального земельного контроля в 2015 году проведено 9  проверок, в т.ч. 9 плановых проверок. Плановые проверки проведены в отношении индивидуальных предпринимателей,  согласно утвержденного прокуратурой Ростовской области плана проверок. В результате  проверок нарушений действующего законодательства не выявлено.

В 2015 году Администрацией  зарегистрировано права собственности на  бесхозяйные  газопроводные сети. Протяженность бесхозяйного газопровода составила 9155 м.  Планируем в этом году сдать в аренду этот участок, чтобы не только иметь небольшое пополнение в бюджет, но и привести газопровод в нормальное состояние. Так же зарегистрировано право муниципальной собственности на 7 ГТС (мосты). 
В 2015 году проводилась работа по признанию права муниципальной собственности на выморочное имущество. Зарегистрировано право на один жилой дом и двенадцать земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства. В дальнейшем планируем выставить на продажу эти участки через аукцион. Так что если кто-то желает приобрести себе в собственность, участвуйте в аукционе и побеждайте! Для всех участников будут одинаковые условия. 
Несколько слов о собираемости налогов.  Примерная сумма задолженности на 01.01.2016г. составила -223 000 руб.

Из них:  земельный  налог - 105 000 руб. (недоимки  прошлых лет)
 Транспортный налог                                         112 000 руб.    

 Налог на имущество физических лиц              6 000 руб. (задолженность прошлых лет)
Сумма недоимки примерная, так как с 01 декабря 2015г. Межрайонная налоговая инспекция перешла на новую систему налогообложения и пока еще не представляется возможным увидеть какую-либо информацию по недоимке (имущественным налогам), разобрать ошибочные начисления, разобрать ошибочно зачисленные платежи.

Основной проблемой сбора налоговых платежей, особенно по транспортному налогу  является не проживание налогоплательщиков на территории станицы.  Что касается недоимки по земельному налогу, то это жители нашего поселения, которые или принципиально не хотят платить, или тоже не проживают на территории поселения уже давно. Хочу еще раз напомнить всем налогоплательщикам: делайте это вовремя, т.к. налоги все -равно платить придется, только просроченные платежи будут больше из-за пени, которая обязательно будет начислена.

Несколько слов о культурно-массовой и патриотической работе в поселении. Совместно с работниками культуры активное участие в проведении праздников принимают участие д/с,  работники ЦСО, школы. Но хотелось бы, чтобы эта работа была целенаправленной, регулярной с привлечением в кружки не только детей, но и людей взрослых. Надо заинтересовывать людей, идти к ним и вовлекать их в культурную жизнь села. А всех вам хочу попросить - откликайтесь на просьбы работников ДК и библиотеки. 
Хочу отметить команду футболистов, занявших 2 место в футбольном турнире и поблагодарить Рыбченко Дениса за его активное участие в пропаганде футбола и организации команды. А также нашего главного спонсора - Гулян Гагика за постоянную финансовую помощь команде. Надеюсь, что и в этом году мы достойно выступим на районном первенстве. Кстати, 21 февраля на открытии районной спартакиады,  наши футболисты заняли 2 место по минифутболу.
Поговорим немного о самой больной сфере-жилищно-коммунальном хозяйстве и благоустройстве.

    За  2015 год  на территории поселения было проведено 8 субботников, включая день древонасаждения и день благоустройства. В данных мероприятиях приняли участие, в основном, работники бюджетных организаций, СПК «Заря»  и индивидуальные предприниматели. Жители поселения , к сожалению, пассивны в этих мероприятиях. Техникой помогали  СПК «Заря» и фермеры. Совместными усилиями были приведены в порядок центр станицы, территории парка, возле администрации, дома культуры, столовой и здания правления, мемориал памяти по погибшим в ВОВ. Несколько раз убирали кучи мусора вокруг кладбища. Хочется в который раз обратиться ко всем вам, уважаемые станичники: старайтесь наводить порядок в объявленный день.  Техники своей в администрации нет, а фермеры и СПК «Заря» не могут каждую субботу предоставлять нам ее. 

В день древонасаждения администрацией высажено 60 деревьев 
(каштаны), 12 берез около стадиона, и кустарники вдоль тротуара.    Наиболее актуальной проблемой остается борьба с сорной растительностью летом.    Большинство жителей станицы ухаживают за своими участками и придворовой территорией: косят, убирают мусор, разбивают клумбы и цветники. К сожалению, так поступают не все: трава по пояс, обрезанные ветки, месяцами не закапывают ямы после ремонта водопровода, заваленный забор. Одной из больных тем остается складирование стройматериалов около двора. Напоминаю, что собранием депутатов-людей, кого ВЫ избирали, кому вы доверяете  и на чью помощь рассчитываете, утверждены правила благоустройства. Значит все мы должны выполнять то, что там прописано. А не говорить, что это не моя территория и я ее убирать не буду. Лишнее убирать вас никто не принуждает, а вот около своего двора и около учреждения будьте добры держите порядок. Так решили депутаты и провела экспертизу законности данного решения прокуратура,  протеста на данный документ не поступило. В противном случае будут составлены  административные протоколы, которые будут рассмотрены на административной комиссии Егорлыкского района.

 В мае текущего года отремонтирован участок дороги по пер. Центральному протяженностью 370 метров (площадью 1840 м. кв.).  В августе произведен ямочный ремонт дороги по пер. Перворевкомовцев .
 Обновлена дорожная разметка пешеходных переходов. На щитах установлены  4    флуоресцентных рамки  для лучшей видимости  знаков в ночное время. Возле администрации установлен знак парковки для инвалидов. 

   В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:
    За прошедший год 2015 года было проведено 4 специальных учения, в том числе оповещение населения о ЧС.
        26 февраля на базе нашего поселения проведено показательное учение по обеспечению устойчивого функционирования объектов экономики, социальной сферы и безопасности населения в паводковый период. 

        16 апреля проведено пожарно-тактическое учение по проверке готовности сил и средств органов исполнительной власти к ликвидации ЧС, обусловленных лесными и ландшафтными пожарами.

         24 июня -  ежеквартальная комплексная тренировка по оповещению населения с запуском электросирены. 

       16 декабря  ежеквартальная  комплексная тренировка по 
оповещению населения с запуском электросирены. 

     Проводились комиссионные адресные обходы по вопросу соблюдения  пожарной безопасности  совместно с представителями пожарной охраны, сотрудников ВДПО по местам проживания многодетных  семей , семей риска.
Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Ежегодно  в районе, а затем и в поселении,  устанавливается противопожарный режим. А что получается у нас?  В августе чуть не сгорели домовладения по ул.Краснопартизанской, в сентябре горело все поле от кладбища до подстанции: полстаницы тушило до 2 часов ночи, на свалке кто-то постоянно поджигает мусор и этим едким дымом дышат жители ул.Садовая. А сколько раз горели камыши? И никто не видит, никто не знает! Случилось два серьёзных пожара на арендованных земельных участках. Были составлены административные протоколы, арендаторы заплатили штрафы. 

Хочу остановиться на еще одном злободневном вопросе. Ежегодно по предписаниям различных проверяющих организаций мы приобретаем и устанавливаем дорожные знаки. Посмотрите, во что их превращают наши дети, именно ДЕТИ. Хочу вас предупредить, что этот вопрос стоит на особом контроле. 
Сейчас очень остро стоит вопрос о сборе  ТБО. Мы превращаем территорию нашего района в единую свалку. И делаем это мы, а не кто-то приезжий. Договоров заключено уже 269. Но что интересно: договор заключен, а оплаты нет. Это значит, люди не выносят мусор. Напрашивается вопрос: куда вы его деваете? 

Конечно, в нашем поселении еще много нерешенных проблем. Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Например, строительство 1 км водопровода составляет - 1,5 млн.р., а асфальтированной дороги более 5 млн.р. К сожалению таких собственных средств у нас нет. 

Но это не значит, что нужно сидеть,сложа руки. Нужно заниматься во первых тем,  на что средств хватит, во вторых: решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет, и в третьих стремиться использовать средства вышестоящих бюджетов, включаясь в имеющиеся федеральные и областные программы развития села. И, конечно же,  нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно. 

Вот коротко о результатах работы Новороговского сельского поселения за 2015 год.  Конечно,  в связи с регламентом   в докладе затронуты далеко не все вопросы, решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

И что бы там не говорили о местном самоуправлении, как бы его не критиковали, нельзя отрицать того, что за короткий промежуток времени, благодаря ему в нашей жизни произошли  положительные изменения. А те проблемы и пробелы, которые мы видим в 131 законе, уже корректируются.

       Нужно только понимать, что все проблемы,  накопившиеся за долгие годы, сразу решить не получится.

Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим. 
Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

Убеждена,  что  совместно  мы  сможем  решить все нерешенные проблемы  и  реализуем все намеченные  планы.
Я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья. 
Подводя итоги выступления, хочется искренне поблагодарить :прежде всего председателя СПК «Заря» Пивень В.Г., фермеров, которые  финансово помогли в установке башни на южной окраине ул.Садовой. Это Чижик М.К., Гулян А.П., Скорик В.П., Скорик И.В., Лишний В.Д. , Богуш В.В., Гулян Гагик, Аветисян Абрагам, Мартыненко Б.В. ,Мхитарян Нагапет, Авакян Арменак, Аванесян Размик,
а также поздравить Пивень В.Г. – председателя СПК «Заря» с присвоением ему звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».
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