[bookmark: _Hlk57372261]Информация о деятельности Малого совета по вопросам гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений при Администрации Новороговского сельского поселения за II полугодие 2020 года.
	9 декабря 2020 года в Администрации Новороговского сельского поселения было проведено заседание Малого совета по вопросам гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений при Администрации Новороговского сельского поселения.
	В ходе заседания Малого совета по  вопросам гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений при Администрации Новороговского сельского поселения был рассмотрен следующий вопрос:
- «Об анализе состояния межнациональных отношений, наличия предпосылок к экстремистским проявлениям, возрастанию межнациональной напряженности в Новороговском сельском поселении, а также в молодежной среде».

         По данному вопросу Малым советом по вопросам гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений при Администрации Новороговского сельского поселения было принято решение о принятии к сведению информации о состоянии межнациональных отношений, наличии предпосылок к экстремистским проявлениям, возрастанию межнациональной напряженности в Новороговском сельском поселении, а также в молодежной среде и продолжению работы в данном направлении.



